



# АМАРАНТ ОЗНАЧАЄ «ТОЙ, ЩО ДАРУЄ БЕЗСМЕРТЯ»

Ми з дружиною Наталією з 2014 року вирощуємо амарант за екологіями, переробляємо сировину на низку продуктів і продаємо під ТМ «Амарант Біо» на сайті <https://amarant-bio.in.ua/> Більше со-рока виставок відпрацювали в Києві, популяризуючи амарант і продукти його переробки.



За високі лікувальні та харчові вла-стивості Продовольча комісія при ООН оголосила амарант культурою XXI століття. Чим же амарант заслужив такого особливо шанованого статусу?

Лікувальна дія амаранту та його системний вплив на весь організм людини зумовлені унікальним хімічним складом. По-перше, насіння амаранту не містить глютен (клейковину), яка створює багато проблем для здоров'я. Воно має в собі до 20% високоякісного білку, що за цінністю на 73% прирівнюється до цінності білків материнського молока; вітаміни (А, В1, В2, В3, В4, В5, В6, В9, С, Е); мікроелементи (залізо, марганець, мідь, селен, цинк); макроелементи (калій, кальцій, магній, натрій, фосфор).

Але основна лікувальна дія амаранту зумовлена наявністю таких сильних складових, як: сквален, вітамін Е в рідкісній токотриєнольній формі, що в 40-50 разів ефективніша від поширеної токоферольної форми, фосфоліпіди (переважаючим компонентом яких є лецитин), лізин та інші. Амарант є потужним джерелом поліненасичених жирних кислот, в тому числі незамінних, має рекомендований для людини баланс амінокислот Омега-3 до Омега-6. Ці та інші складники надають амарантовим продуктам яскраві властивості для відновлення та укріплення здоров'я.

Продукти є потужними онкопротекторами, антиоксидантами, знешкоджують вільні радикали, канцерогени та інші токсичні речовини, чудово відновлюють печінку. Ефективно заживлюють рани, є

антисептиками, омолоджують шкіру та весь організм. М'яко очищують судини та капіляри, підвищують еластичність стінок судин, значно знижують ризик тромбоутворення, нормалізують рівень холестерину, сприяють нормалізації тиску та обміну речовин, нормалізації роботи серцево-судинної системи, є профілактикою катаракти. Добре відновлюють нервову систему, загалом людину після стресових, розумових й фізичних навантажень, після інсультів, інфарктів та інших захворювань, операцій і травм, сприяють нормалізації гормонального фону, обміну речовин та поверненню ваги людини до норми. Унеможливають розмноження вірусу герпеса. Діабетикам амарантова витяжка та олія знижують рівень цукру в крові.

## ВИРОБИ З АМАРАНТУ ТМ «АМАРАНТ БІО»

Біодобавка «Сила Амаранта» є потужним джерелом амарантових білків, вітамінів і мікроелементів. Укріплює кісткову та нервову системи. Відновлює після стресових і фізичних навантажень. Сприяє швидкому відновленню після хвороб, в тому числі відновлення відчуттів смаку і запаху. Має приємний горіховий смак, що робить можливим додавання в їжу маленьким дітям та смачно поєднується з іншими продуктами, дає відчуття ситості. Поєднання з кисломолочними продуктами (тільки домашнього приготування) дає можливість контролювати і зменшувати вагу.

Сиродавлена амарантова олія першого холодного віджиму звичайно містить 5-6% сквалену. Допомогає в лікуванні багатьох хвороб внутрішніх органів та шкіри. Є потужним антиоксидантом, онкопротектором, чудово відновлює печінку, чистить судини, є профілактикою катаракти, знижує рівень цукру в крові та багато іншого. Єдиним її недоліком є тільки те, що вона не може вмістити в себе вітаміни групи В, якими амарант багатий і



що необхідні для відновлення після стресових, розумових та фізичних навантажень, після хвороб та упадку сил. Тому що вітаміни В є водорозчинними. З цієї причини вони не можуть потрапити з амаранту в видавлену олію – залишаються в жмихові.

Амарантова витяжка «Амарант Біо» має три переваги над сиродавленою олією. Вона виготовлена за давнім рецептом настоювання (мацерації) амарантового борошна на олії першого холодного пресування з зародків кукурудзи. Її першою перевагою є те, що поєднання амаранту з кукурудзою дає ефект синергії – взаємного посилення корисних властивостей. Другою перевагою є те, що розфасовка витяжки містить також борошно амаранту – воно є носієм вітамінів В і споживаючи цей продукт разом з гущею ми отримуємо більшу лікувальну дію. Вона дає кращий результат при виразці шлунку, для чистки судин, нормалізації тиску,



зниження рівня цукру в крові, укріплення нервової та серцево-судинної систем, кишково-шлункового тракту, відновлення після інсульту, інфаркту, операцій та травм, профілактики і багатьох інших ситуаціях. Третьою перевагою витяжки є те, що поєднання амаранту з кукурудзою робить цей продукт ще й оригінально смачним. Разом з гущею амарантового борошна витяжкою смачно і ситно заправлять салати, каші та гарніри. У салатах і кашах своїм смаком вона замінює вершкове масло.

Амарантові свічки «Аматуї» вже 5 років призначаються лікарями для вагінального і ректального застосування як ефективний засіб лікування багатьох недуг жінок та чоловіків. Кожен супозиторій містить 500 мг амарантової олії, що і зумовлює високий лікувальний ефект.

Господарствам і дачникам ми пропонуємо високоякісний посівний матеріал трьох сортів амаранту «Харківський-1», «Ультра» і «Лера».

У магазині також можна придбати товари наших партнерів. Продукція з конопель має широкий спектр дії, є смачною і ситною. Продукти ТМ «Злакова житниця» поєднують силу давніх рецептів та сучасні досягнення для відновлення здоров'я, покращення пам'яті, а також інших показників якості життя. Більше про властивості товарів можна прочитати на сайті. Там також є рецепти приготування амаранту, багато корисної інформації про його властивості й застосування, відгуки тих, хто вже покращив своє здоров'я, статті медиків про клінічне застосування амарантових продуктів.

Амарант заслуговує на значне і постійне місце в раціоні українців. Якщо у вас є можливість вирощувати амарант, він і подарує своєю красою, і подарує вам здоров'я та довголіття.

Юрій МИРГОРОД, шанувальник та ентузіаст амарантової справи

**«АМАРАНТ БІО»**  
Високоякісний посадковий матеріал амаранту, олія, крупа, біодобавки, борошно та чай з амаранту

<https://amarant-bio.in.ua/>  
[amarantbio@gmail.com](mailto:amarantbio@gmail.com)  
(068)754-48-90  
(063)847-69-95

З радістю надамо Вам додаткові консультації про наші товари за телефонами: (063)847-69-95, (068)754-48-90.

Також про них можна дізнатися за посиланням <https://amarant-bio.in.ua/>

